
MONTAGEANLEITUNG 
 
 

������
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�����	

��
���������	�



 

�
�
�

Verbindungsmaterial: 
 

 
 

 
 

Gewindestange M10 Unterlage für M10 Hutmutter M10 Mutter M20 

1 m (für die Hutmutter) 
 

 
 

 

Mutter M10 Halbrundkopfschraube     Halbrundkopfschraube     Halbrundkopfschraube 

��������� �������� ��������
�
�
�
�
�

Die Muttern M20 zur Stufenbefestigung an die Rohrsäule sind an dieser bereits angeschraubt, um das 

Gewinde während des Transports zu schützen. 
 
 

Vor der Montage wird empfohlen, sich das Montagevideo anzusehen, die unter www.aussen-treppen.eu 

in der Sektion Montage zu finden ist. 
 

Werkzeuge und chemischer Anker sind nicht im Lieferumfang enthalten. 
 

 
Zur Montage wird folgendes benötigt: 

 

 
-   Schlagbohrmaschine 

 

- Gummihammer 
 

- Anziehschlüssel 17 
 

- Anziehschlüssel 30 – Aufsteckschlüssel 
 

- Sechskanteninnenschlüssel (Inbus) 5 mm 
 

- Sechskanteninnenschlüssel (Inbus) 6 mm 
 

- Wasserwaage 
 

- chemische Anker oder ein anders Ankersystem je nach Ihrer Baukonstruktion (Stahlanker u.ä.) 
 
 
 
 
 
 
 

��



�����������	�� ��
�

������	��
������ ���
�!����"��	���!����

��#������� ���� �
��������
�$�������	
����
�
�����
����$������%&%�����'("
�(%�������)�����$������%&%�� !��
��%���������� ���
��
�
���"������

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�


��(%�
�*	����
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

� 
���"
 �*	����
�

��



  

 

 

�
�
���+�
� ���
���������
��"��(%��� ,��*	��"��
��	"����� ����,������
�������	���(%���
(%���

-�"����.��(%�����/�����	�����0�����
�������1�(%�-�� ����������2	��	������������(%3��%��� �
�
�
�

4��������5����"��	�������������������������������
� 6�����%����
�����#��
���������������
�
-�"��
7
���� ���
���(%���������"��"������6�	
��	������3	��*%���� �

�
�
�
�
�
�

 
 
 
 
 
 
 
���-�
(%���8��������$���
*	���%�����	���
���������� ��	����������������� ���
��!��������#������

����2�������(%����3��%����+���9*	�����������4�

��� ������	�(%�5��
(%���	�����
�9*	����	8�
�
�	
��(%�����+���9*	�������,������
�������	���(%���
 (%���-�"����������6�����!����"�����
1�(%�-������������2	��	������������(%3��%����

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

��

 

 

:��+���9�	�����������;��%��������
!���������
������
�3	�����3����
���������������9*	�����
�
��
(%��	������	����������
��
(%��	�����+����	������
!����
���	�� ���(%����3��%��� �

�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
���<������ ��
������
���
����=����
�����+����

���
���(%�������� 5����"��	��
!�������� �	��
 ����������������3	
*�3��(%���>�������������
���
��3����-����,��*�������������(%���������
�	�
(%��	���#���������������	�������$����
����������='������5������	�����
�,��*����
�
��������$������
�	��������
2����	��"���
(%��	��������	����	������
����!������������������,	���%������
����9�	����
���	
��(%���#���

�����
9�	���&���	�������������6�%�	��������
, ���*�����'������
��������5�������
-������	�����
��*(%
����=����
�?�����
���
 �
,��*����
5������	��

�'("� �	����
�
!������%�����=�����	�
��3����+��
�
�
5����%�������������*(%
����=�������������
�
%������4����6�
�������������$�����������	��
���
�	����
�,��*����������
�#�������
��������
;�������
�!�����3��
�����������+�
����3���=����
������	������+������
� ���
��
��	���
��3��
	��������
�5������	��

�'("���
�,��*����
�
�����
(%������

: �



@��+�
�,��*������	������ ���
���	��������
���(%��� ���
�������	�
(%������	�������-	�
��3�
�������� 2����	��"���
(%��	���� �������������9*	���
(%��	�����+���	�������,��*����� ��"���
����2����	��"���
(%��	��������	����	����������3	�� ���
��3	
(%��	�����

�
�

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A��-�
(%���8����������	���������#����(%������9�	��� �	�����
� ���
������
�����#���(%3��%��#�����
9(%��	�������� ,��*����!������	����� ��(%3��%���	�������� 9(%��	���!������	����� �	��
=�
���"������'�����9������������������"������!��"�� ���#�
�������
������9(%�����	(%������=�����
��3	
(%��������

�

�
�
�
�
�
�
�
�
�

��


